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Město Třebíč připravuje další krok v rozvoji bydlení. Zájemci o stavbu rodinného domu
budou mít možnost získat stavební pozemek v nové obytné lokalitě Nehradov III, která
vzniká západně od centra města v návaznosti na ulici Za Plovárnou. Atraktivní místo v
blízkosti zámeckého parku, baziliky sv. Prokopa a třebíčského zámku poskytne prostor
pro vznik nové moderní čtvrti rodinných domů. O podmínkách prodeje rozhodne
zastupitelstvo 18. března 2026.

  

Celkem je připraveno 20 stavebních pozemků o velikosti přibližně 817 až 1037 m². Na každém
pozemku bude možné postavit jeden rodinný dům s maximálně dvěma bytovými jednotkami.
Lokalita bude vybavena základní technickou infrastrukturou. K pozemkům jsou přivedeny
vodovodní a kanalizační přípojky, připraveno je také napojení na elektrickou energii a sdělovací
kabely. Přístup k pozemkům je zajištěn po nové komunikaci navazující na ulici Za Plovárnou.
Prodeje pozemků proběhnou formou elektronických aukcí od 18. do 22. května 2026 na
aukčním portálu města, přičemž každá parcela bude dražena samostatně. Vyvolávací ceny se
pohybují přibližně od 4,5 do 5,7 milionu korun.

  

Podrobné informace, podmínky aukcí i územní studie nové lokality budou k dispozici na
webových stránkách města Třebíče, po schválení zastupitelstvem.

      

  

Bližší informace poskytnou pracovníci MěÚ Třebíč, odboru správy majetku a investic města, 
 Bc. Pavlína Zerzánková, tel. 568 896 125 a Mgr. Pavel Kraus, tel. 568 896 140.
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Jak se přihlásit do aukce na stavební pozemek

  

1/ Vyplňte přihlášku
 Formulář „Přihláška do elektronických aukcí stavebních pozemků“ je ke stažení na webu města
Třebíče. Vyplněnou a podepsanou přihlášku je nutné doručit na podatelnu Městského úřadu
Třebíč nebo zaslat e-mailem.

  

2/ Složte finanční jistotu
 Pro účast v aukci je nutné složit finanční jistotu 400.000 korun na účet města, nejpozději do 11.
května 2026.

  

3/ Dokončete registraci do aukčního systému
 Po splnění podmínek obdrží zájemci e-mail s výzvou k dokončení registrace do aukčního
portálu: prodej.ezak.cz.

  

4/ Zúčastněte se elektronické aukce
 Aukce jednotlivých pozemků se budou konat od 18. do 22. května 2026. Každý pozemek má
vlastní termín aukce.

  

Více informací včetně podrobných podmínek a územní studie nové lokality najdete po
schválení zastupitelstvem města, tedy po 18. březnu na www.trebic.cz .

  

Irini Martakidisová
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